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ORDRE DU JOUR 

1) Adoption du procès-verbal de la séance du 24 mai 2012  

2) Communications du Bureau  

3) Communications du Conseil administratif  

4) Proposition du Conseil municipal :  

4.1 Projet de mise en place d'un système de "macaron" en zone bleue et de création de 

places à moyenne durée 

5) Propositions du Conseil administratif :  

5.1 Réfection du terrain de football du préau de l’école de Chêne-Bougeries avec 

création d’un terrain multisports : vote du crédit d'investissement et financement 

(CHF 100'100.– TTC) 

5.2 Acquisition d’un camion destiné au service des Routes : vote du crédit d'investissement et 

financement (CHF 282'400.– TTC) 

6) Communications des commissions et des délégations du Conseil municipal 

7) Questions (écrites ou orales), propositions individuelles et informations 

 

 

* * * * * * * 

 

 

M. Spinelli, président, ouvre la séance à 20 h 30 et souhaite la bienvenue aux 

participant-e-s. 

 

Il annonce les personnes excusées : Mmes Tina Bisanti Sylvia Hochuli, 

Monika Sommer, ainsi que MM. Guillaume Pictet, Henry Rappaz et Thierry Ulmann. 

 

 

1) Adoption du procès-verbal de la séance du 24 mai 2012 

 

Folio 5087, intervention de Mme Sobanek : il convient de remplacer "hors de lui" par 

"fort contrarié" en parlant de M. Bellitto. 

 

Folio 5071, corriger le prénom du président : "Fabian" Spinelli. 

 

 Le procès-verbal de la séance du 24 mai 2012 est adopté par 15 voix pour et 

3 abstentions. 

 

 

2) Communications du Bureau 

 

Le président annonce que le Bureau a jugé recevable un projet de délibération du 

Conseil municipal ainsi que les deux projets de délibération du Conseil administratif 

qui figurent à l’ordre du jour. Le Bureau a également relevé l’erreur du nom du 

président figurant dans le "tous ménages" relatif à la Fête des Promotions.  
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Le président mentionne ensuite les courriers reçus, lesquels figurent en annexe au 

présent procès-verbal :  

 

- Courrier de Chêne Gymnastique Genève qui a célébré son 125
ème

 anniversaire le 

16 juin 2012; 

 

- Courrier de l’Association des communes genevoises; 

 

- Courrier du Chênois Genève volleyball (le club a remporté la super coupe au mois 

d’octobre avant d’être sacré champion suisse); 

 

Ensuite, le président donne lecture d’un courrier de l’Assemblée Constituante :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Il donne également lecture d’un courrier de plusieurs habitants de Chêne-Bougeries. 

Ce dernier sera transmis à la commission Territoire. 
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Le président annonce une motion du groupe des Verts de Chêne-Bougeries qui sera 

traitée au point 7) de l’ordre du jour.  

 

3) Communications du Conseil administratif 

 

Le président passe la parole à M. Locher, maire. 

 

M. Locher fait part des communications suivantes :  

 

Personnel 

 

« Monsieur le Président, 

Mesdames et Messieurs les conseillères et conseillers municipaux, 

 

Entré en fonction il y a tout juste une année, le présent Conseil administratif s’est 

profondément interrogé sur l’évolution de notre commune et, en corollaire, sur 

l’efficacité organisationnelle de notre administration communale. 

 

Permettez-moi de vous donner quelques chiffres. La population de la commune a crû 

de 7% sur les dix dernières années et s’accroîtra de 35% d’ici à 2020. Pourtant, les 

recettes fiscales ont diminué substantiellement : -15% pour la période 2008-2010. 

Enfin – et c’est peut-être le chiffre qui doit le plus retenir notre attention - le taux de 

réalisation des investissements prévus au budget 2011 n’a été que de 14,4%. C’est un 

taux extrêmement faible, qui suit une pente décroissante depuis plusieurs exercices. Ce 

chiffre est alarmant. 

 

Logiquement, le Conseil administratif s’est donc attaché à analyser l’adéquation entre 

l’organisation actuelle de l’administration communale et les tâches qui lui sont 

 


